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ARQUEOLOGÍA 
 
 

     
      
    Bergh, Susan E. 
    Figurines / Susan E. Bergh. 
    p. 233-241 : il. col. ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)     
                      
 
    Bergh, Susan E. 
    Inlaid and metal ornaments / Susan E. Bergh. 
    p. 217-231 : il. col. ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)   
 
 
    Bergh, Susan E. 
    The history of inquiry into the Wari and their arts / Susan E. Bergh and 
    Justin Jennings. 
    p. 5-27 : il. col. ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)      
                    
 
    Bergh, Susan E. 
    Tapestry-woven tunics / Susan E. Bergh 
    p. 159-191 : il. col. ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX) 
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    Bergh, Susan E. 
    Wood containers and cups / Susan E. Bergh. 
    p. 243-247 : il. col. ; 23 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)                          
     
 
    Castillo, Luis Jaime. 
    Looking at the Wari Empire from the outside in / Luis Jaime Castillo 
    Butters. 
    p. 47-61 : il. col., mapa ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)                          
                    
      
    Cook, Anita Gwynn. 
    The coming of the staff deity / Anita G. Cook. 
    p. 103-121 : il. (principalmente col.) ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)        
 
 
    Isbell, William Harris, 1943- 
    Wari's Andean legacy / William H. Isbell and Margaret Young-Sánchez. 
    p. 251-267 : il. col., plano ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)                          
                   
                                      
    King, Heidi. 
    Featherwork / Heidi King. 
    p. 207-215 : il. (principalmente col.) ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)   
 
 
    Knobloch, Patricia Jean. 
    Archives in clay : the styles and stories of Wari ceramic artists / 
    Patricia J. Knobloch. 
    p. 122- 143 : il. col. ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)  
 
 



 
 
    McEwan, Gordon Francis. 
    The Wari built environment : landscape and architecture of empire / Gordon 
    F. McEwan and Patrick Ryan Williams. 
    p. 65-81 : il., mapa, planos ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)    
                       
 
    Nash, Donna J. 
    The art of feasting : building and empire with food and drink / Donna 
    Nash. 
    p. 82-100 : il. (principalmente col.), planos ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)      
 

 
    Rowe, Ann P. 
    Tie-dyed tunics / Ann Pollard Rowe. 
    p. 193-205 : il. col. ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)      
                     

 
    Schreiber, Katharina Jeanne, 1950- 
    The rise of an Andean empire / Katharina Schreiber. 
    p. 31-45 : il. col. ; 30 cm. 
    En: Wari : lords of the ancient Andes. -- [New York] : Thames & Hudson ; 
    [Cleveland] : The Cleveland Museum of Art, 2012. 
    985.5423 W (AX)                          
                    
                   
    Tello, Julio C. (Julio César), 1880-1947. 
    Arqueología de Pachacamac : restauración del Templo de la Luna, 
    1942-1944 / [transcripción y edición, Victor Paredes Castro]. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Museo de Arqueología y 
    Antropología, 2010. 
    205 p. : il. (algunas col.), planos ; 30 cm. 
    985.01 T35A8                             
 
 
 
 
 
 
 



ARQUITECTURA 
 
 
 

    Burneo, Reinhard Augustin. 
    Orígenes y evolución del conjunto arquitectónico de la Casona de San 
    Marcos / Reinhard Augustin Burneo. 
    3a ed. 
    Lima : Universidad Nacional Mayor de San Marcos : Agencia Española de 
    Cooperación Internacional para el Desarrollo, Programa Patrimonio para el 
    Desarrollo, 2013. 
    117 p. : il., planos ; 24 cm. 
    Donativo Juan de la Serna Torroba. IRA. 
    720.985 B94 2013                         

 
 
 

ARTE 
 
 
 

    Castro de Trelles, Lucila. 
    Los tejedores de Santiago de Chuco y Huamachuco : de cumbicus a mitayos, 
    obrajeros y mineros / Lucila Castro de Trelles. 
    2a ed. 
    Lima : Minera Barrick, 2013. 
    239 p. : il. col., mapas ; 31 cm. 
    746.1985 C29 2013                        

 
 
 

    Díaz Suárez, Claudia Mónica. 
    Hilario Mendivil : tradiciones y aportes a la imaginería religiosa 
    popular / por Claudia Mónica Díaz Suárez. 
    2013.                                                                                 
    99 h. : il. col. ; 30 cm. 
    745.3 D69 (TES)        
     
 
 
    Vega Salvatierra, Zoila, 1973- 
    Música en la Catedral de Arequipa, 1609-1881 : fuentes, reglamentos, 
    ceremonias y capilla catedralicia / Zoila Vega Salvatierra. 
    1a ed. en español. 
    Arequipa : Universidad Católica San Pablo, 2011. 
    254 p. : il. (algunas col.) ; 23 cm. 
    780.985 V37                              
               
 
 
 

 
 



CIENCIAS SOCIALES 
 
 

     
    Amat y León Ch., Carlos. 
    El Perú nuestro de cada día : nueve ensayos para discutir y decidir / 
    Carlos Amat y León Ch. 
    2a ed. 
    Lima : Universidad del Pacífico, 2012. 
    203, [2] p. : gráfs., il. col., mapas ; 27 cm. 
    338.9 A48                                
 
 
    Arguedas, José María, 1911-1969. 
    El complejo cultural en el Perú y el Primer Congreso de Peruanistas : (lo 
    indio, lo occidental y lo mestizo : los prejuicios culturales, la 
    segregación social y la creación artística / José María Arguedas. 
    [México, D.F. : Instituto Indigenista Interamericano, 1952]. 
    p. [131-140] : il. ; 24 cm. 
    BIRAVA 02090                             

 
 

    Inversión social : evaluación de proyectos y mediciones acotadas / 

    Enrique Vásquez Huamán, editor. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad del Pacífico, 2012. 
    275 p. : il., gráfs. ; 21 cm. 
    361.25 I     
 
  
    Inversión social : indicadores, bases de datos e iniciativas / Enrique 
    Vásquez Huamán, editor. 
    Lima : Universidad del Pacífico, 2012. 
    321 p. : gráfs. ; 21 cm. 
    361.25 I5       
 
 
    Kato, Takahiro. 
    Tejidos de sueños : imágenes y fiestas en el mundo andino / Takahiro 

    Kato. 
    1a ed. 
    Lima : Fondo Editorial del Congreso del Perú, 2013. 
    288 p. : il. col. ; 24 cm.   
    398.0985 K25                             
  
 
    Rivera-Mata, Juan. 
    Liderazgo, mujer y sociedad en América Latina / Juan Rivera-Mata. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad del Pacífico, 2012. 
    264 p. : gráfs. ; 21cm. 
    305.4098 R68                             
                        



     
    Schuldt, Jürgen. 
    Desarrollo a escala humana y de la naturaleza / Jürgen Schuldt. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad del Pacífico, 2012. 
    228 p. : gráfs., il. ; 23 cm. 
    338.9 S31                                
 
 
 

DERECHO  
 
 
 

    Ramos Núñez, Carlos Augusto. 
    El Indecopi a sus veinte años : la historia de una innovación / Carlos 
    Ramos Núñez ; con la colaboración de José Cornejo Lindley. 
    Lima : Instituto Nacional de Defensa de la Competencia y de la Protección 
    de la Propiedad Intelectual (Indecopi), c2013. 
    201 p. : il. col. ; 27 cm. 
    Donativo Carlos Ramos Núñez. IRA. 
    348.2 R21     
     
 
 
 

EDUCACIÓN 
 
 
 

    Perú. Consejo Nacional de Educación. 
    Políticas educativas 2011-2016 : agenda común nacional - regional / 
    Consejo Nacional de Educación. 
    1a ed. 
    [Lima] : Consejo Nacional de Educación, Mesa Interinstitucional de 
    Gestión y Descentralización, 2011. 
    61 p. ; 29 cm. 
    379.85 P458P6             
                
 
    Ser maestro en el Perú : hacia una propuesta de criterios de buen 
    desempeño docente : memoria del 2do Congreso Pedagógico Nacional : 3, 4, 
    5 y 6 de agosto / [edición de contenidos, Gonzalo Cobo Gonzales ... et 
    al.]. 
    Lima : Consejo Nacional de Educación, 2012. 
    174 p. : gráfs., il. col. ; 29 cm. 
    371.1 C74 2011                           

 
 
 
 



FILOSOFÍA 
 
 
 

    Musso, Paolo, 1964- 
    Formas de la epistemología contemporánea : entre realismo y 
    anti-realismo / Paolo Musso ; traducción Christián Carlos Carman. 
    Ed. rev. y act. 
    Lima : Universidad Católica Sedes Sapientiae, c2012. 
    271 p. ; 25 cm. 
    121 M96                                  

 
 

HISTORIA  
 
 
 

    Alzamora Traverso, Carlos. 
    Leguía : la historia oculta : vida y muerte del Presidente Augusto B. 
    Leguía / Carlos Alzamora. 
    1a ed. 
    Lima : Titanium Editores, 2013. 
    152 p : il. ; 24 cm. 
    985.07 A46        
  
 
    Chamoux, François. 
    La civilización griega / François Chamoux ; [traducción, Editorial 
    Juventud S.A.]. 
    1a ed. 
    Barcelona : Editorial Óptima, 2000. 
    384 p. : il., mapas, planos ; 24 cm. 
    Donativo Ricardo Ghersi Silva. IRA. 
    938 CH18    

 
 

    Coello de la Rosa, Alexandre, 1968- 
    Pasquines, libelos y corrupción en las Filipinas : los conflictos 
    jurisdiccionales entre el arzobispo de Manila, fray Felipe Pardo y la 
    Compañía de Jesús, 1677-1689 / Alexandre Coello de la Rosa. 
    p. [113]-145 ; 23 cm. 
    En: Colonial Latin American Historical Review -- Vol. 1, no. 2 (2013). 
    COLOE7 (VOL 1 NO 2 2013)         
 
 
    Coloma Elías, Guillermo W., 1884-1955. 
    Las primeras irrigaciones realizadas por el Estado en el Perú / Guillermo 
    W. Coloma Elías ; editor, José Coloma Gygax. 
    Lima : Instituto Latinoamericano de Cultura y Desarrollo, [2008]. 
    122 p. : il., retr. ; 25 cm. 
    985.4128 C71P7        
 
 



    Paloczi-Horvath, George, 1908- 
    Mao Tse-tung / George Paloczi-Horvath ; [traducción, Juan José 
    Permanyer]. 
    1a ed. 
    Barcelona : Editorial Noguer, c1963. 
    472 p., [8] h. de láms. : il. ; 22 cm. 
    951.05 P19                               
 
 
    San Cristóval, Evaristo, 1894- 
    El Perú independiente (28 de julio) / por Evaristo San Cristóval. 
    Lima : Imp. "Gloria", 1918. 
    23 p. ; 21 cm. 
    985.04 S21 (FOLL)     
    
                 
    Seoane Byrne, Glauco. 
    Revisando una historiografía hostil : sobre el origen de la Guerra del 
    Pacífico, la industria del salitre y el papel de la casa Gibbs de Londres 
    / Glauco Seoane Byrne. 
    Lima : Pontificia Universidad Católica del Perú, Instituto Riva-Agüero, 
    2013. 
    73 p. : il. ; 21 cm. 
    985.061 S39 
        
 
    La sociedad del salitre : protagonistas, migraciones, cultura urbana y 
    espacios públicos, 1870-1940 = The nitrate society : main figures, 
    migration, urban culture and public areas, 1870-1940 / Sergio González 
    Miranda (comp.) ; [editores, Pablo Artaza Barrios, Milton Godoy Orellana, 
    Susana Jiles Castillo]. 
    1a ed. 
    Santiago de Chile : Universidad Arturo Prat del Estado de Chile : RiL 
    Editores, 2013. 
    558 p. : il. ; 23 cm. 
    983.063 S                                
                                      
         
    Tiempos de emancipación : libro conmemorativo del bicentenario de la 
    Independencia del Perú / José A. de la Puente Candamo, Augusto Tamayo 
    Vargas, Ella Dunbar Temple, César Pacheco Vélez. 
    Piura : Universidad de Piura, 2012. 
    139 p. : 18 cm. 
    985.04 T                                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



    Valdez-Bubnov, Iván. 
    Poder naval y modernización del Estado : política de construcción naval 
    española (siglos XVI-XVIII) / Iván Valdez-Bubnov. 
    1a ed. 
    México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma de México, Instituto de 
    Investigaciones Históricas : Bonilla Artigas Editores ; Madrid : 
    Iberoamericana, 2011. 
    515 p., xvi p. de láms. : il.; 23 cm. 
    946.04 V18                               
 
 
 

HISTORIA DEL DERECHO 
 
 
 
    Cultura, política y práctica del derecho : juristas de Salamanca, siglos 
    XV-XX / S. de Dios, E. Torijano (coords.). 
    1a ed. 
    Salamanca : Ediciones Universidad de Salamanca, 2012. 
    567 p. ; 25 cm. 
    349.63 C                                 
  
 
    El nervio de la República : el oficio de escribano en el Siglo de Oro / 
    edición de Enrique Villalba y Emilio Torné. 
    1a ed. 
    Madrid : Calambur Editorial, 2010. 
    444 p. : il. ; 24 cm. 
    345.733 N                                
                       
 

 LINGÜÍSTICA Y LITERATURA 
 
 

    Carrière, Jean-Claude, 1931- 
    Nadie acabará con los libros : Jean-Claude Carrière y Umberto Eco / 
    entrevistas realizadas por Jean-Philippe de Tonnac ; traducción de Helena 
    Lozano Miralles ; [ilustrado por André Kertész]. 
    1a ed. 
    Barcelona : Lumen : Random House Mondadori, 2010. 
    263 p. : il. ; 24 cm. 
    002.01 C26          
 
 
    Valenzuela, Pilar. 
    Voces Shiwilu : 400 años de resistencia lingüística en Jeberos / Pilar 
    Valenzuela Bismarck. 
    1a ed. 
    Lima : Pontificia Universidad Católica del Perú, Fondo Editorial, 2012. 
    234 p. : il. ; 21 cm. + 1 disco son. 
    Incluye bibliografía (p. [229]-234). 
    498.5 V19                               



 
RELIGIÓN 

 
 

    Díaz Mateos, Manuel. 
    La justicia que brota de la fe / Manuel Díaz Mateos, S.J. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad Antonio Ruiz de Montoya : Instituto Bartolomé de Las 
    Casas : Centro de Estudios y Publicaciones (CEP), 2012. 
    97 p. ; 21 cm. 
    Incluye bibliografía (p. [95]-97). 
    234.23 D69                               

 
                      

 
 

DONATIVO EDMUNDO MURRUGARRA 
 
 

    Arenal, Humberto, 1926-2012. 
    El sol a plomo : novela / de Humberto Arenal. 
    2a ed. 
    [México] : Ediciones Nuevo Mundo, c1959. 
    132 p. ; 17 cm. 
    Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
    869.964 A685                             

 
     
    Cisneros Cox, Alfonso. 
    Voces mínimas / Alfonso Cisneros Cox. 
    1a ed. 
    Lima : Ediciones Caracol, 1996. 
    [66] p. ; 21 cm. 
    Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
    869.56 C553                              
 
 
    Goldemberg, Isaac, 1945- 
    La vida al contado / Isaac Goldemberg. 

    1a ed. 
    Hanover, NH : Ediciones del Norte, 1992. 
    xix, 95 p. : retr. ; 20 cm. 
    Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
    869.56 G66V4    
 
 
    Novás Calvo, Lino, 1905-1983. 
    El otro cayo : novela / de Lino Novás Calvo. 
    2a ed. 
    [México] : Ediciones Nuevo Mundo, c1959. 
    184 p. ; 17 cm. 
    Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
    869.964 N86                              



             
             
    Rodríguez Casado, Vicente. 
    Conversaciones de historia de España / Vicente Rodríguez Casado. 
    1a ed. 
    Barcelona : Editorial Planeta, [1963-1965]. 
    3 v. : il., mapas ; 25 cm. 
    Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
    946 R74C VOL.1         
 
 
    Scorza, Manuel, 1928-1983. 
    Las imprecaciones / Manuel Scorza. 
    1a ed. 
    Lima : Festivales del Libro, 1960. 
    102 p. ; 21 cm. 
    Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
    869.56 S29I                              
 
 
    Toro Ramallo, Luis, 1901-1950. 
    Oro del Inca : novela / Luis Toro Ramallo.                                                                                 
    Santiago de Chile : Editorial Orbe, [1945]. 
    226 p. ; 19 cm. 
    Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
    869.44 T73                               
 
 
    Vicuña, Alejandro. 
    Cicerón / Alejandro Vicuña. 
    Santiago, Chile : Editorial Nascimento, 1933. 
    248 p. ; 19 cm. 
    Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
    875.2 Z2V       


